Advocating for people with type 1 diabetes around the world






[bookmark: _GoBack]

[Дата]
[Имя Отчество и Фамилия получателя]
[Страна/Регион]
[Почтовый Адрес]
[Город, Почтовый Индекс]


Уважаем[ый/ая] [Имя] [Отчество],

Я пишу вам с просьбой поддержать Чартер организации T1International по праву на доступ к инсулину и на лечениe для лиц с сахарным диабетом 1-го типа.
T1International - благотворительная организация, которая выступает за равный доступ к инсулину, лекарствам для диабета, медицинской помощи и диабетическому обучению для всех людей болеющих сахарным диабетом 1-го типа. 
Чартер был сотворён с целью занять позицию против отсутствия доступа к предметам первой необходимости и лечению для людей болеющих сахарным диабетом 1-го типа во многих странах мира.
Подписывая Чартер, вы соглашаетесь что у всех людей, болеющих диабетом 1-го типа должны быть следующие права:

1. Право на доступ к инсулину
2. Право на регулирование уровня сахара в крови
3. Право на диабетическое обучение
4. Право на лечение
5. Право на жизнь без дискриминации

Инсулин - жизненно важное лекарство для людей болеющих диабетом 1-го типа, которое было открыто более ста лет назад. Сегодня инсулин продолжает спасать жизни миллионов людей болеющих диабетом во всех странах мира, но к сожалению примерно у половины всех людей с диабетом 1-го типа нет доступа к инсулину.

Многие люди болеющие диабетом 1-го типа страдают от осложнений и умирают, так как у них нет доступа не только к инсулину, но и к необходимым медикаментам и диабетическому обучению. Всего три фармацевтические компании контроллируют 90% мирового инсулинового рынка, и чаще всего в каждой стране находится всего один поставитель инсулина, и это повышает риск нестабильной поставки инсулина и приводит к высоким ценам.




Более того, цены на инсулин и диабетические препараты субъективно поставленные фармацевтическими компаниями не являются прозрачными, не регулируются правительством и часто меняются. Для большинства людей, болеющих диабетом 1-го типа, расходы на инсулин и медикаменты для диабета составляют большую часть зарплаты. Затраты на лечение диабета 1-го типа для для людей живущих в [имя вашей страны] может составлять [используйте статистику  с сайта - T1International’s  https://t1international.com/insulin-and-supply-survey/ или напишите здесь процент вашего дохода, который ежемесячно тратите на лечение диабета] процентов общего дохода. 


Как человек, который напрямую зависит от разрешения этих вопросов потому что [включите информацию описывающую почему вам важно разрешение этих проблем. Например, как цены на инсулин, тест-полоски и другие медикаменты повлияли на ваше качество жизни? Советуем здесь написать одно или два предложения.], я твёрдо считаю что у каждого человека с диабетом 1-го типа должны быть права, перечисленные в этом чартере.

Я был бы вам признате[лен/льна] за поддержку Чартера Диабета 1-го Типа. Также, я вам посылаю копию Чартера с этим письмом. На нашем сайте вы можете подписать Чартер, а также найти дополнительную информацию:

https://t1international.com/charter/

[Если вы собираетесь встретиться с человеком, которому отправляете это письмо, оставьте следующее предложение. Если нет, удалите его.]

Также, я хотел[а] бы узнать, можно ли с вами встретиться чтобы обсудить детали Чартер а и права людей, болеющих диабетом 1-го типа?

Надеемся на ваш ответ,

[Подпись]

[Ваши Имя и Фамилия]


T1International is a registered charity in England and Wales (1168249).
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