Advocating for people with type 1 diabetes around the world
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 [Data]
 [Título - Atenção para o tratamento correto e título oficial] [Primeiro Nome] [Sobrenome]
[Endereço]
 [Cidade, Província, Código Postal]


Prezado [Título] [Primeiro Nome] [Sobrenome],

É com grande satisfação que me dirijo ao Senhor (a) para pedir seu apoio à Carta Compromisso em defesa do Acesso para pessoas com Diabetes Tipo 1 da T1International. A T1International é uma entidade filantrópica que trabalha em prol do acesso à insulina, insumos para a diabetes, atenção médica e educação para todos os portadores de diabetes tipo 1. A Carta foi criada como forma de posicionamento contra a ultrajante falta de acesso a itens essenciais, que podem salvar vidas, enfrentada por pessoas com diabetes tipo 1 ao redor do mundo todos os dias. Ao assinar a Carta, o Senhor (a) concorda que todos com diabetes tipo 1 têm os seguintes direitos:

1. Direito à insulina 
2. Direito a aferir a glicemia 
3. Direito à educação em diabetes
4. Direito à atenção à saúde 
5. Direito de viver sem discriminação

A insulina é um medicamento que pode salvar a vida de pessoas com diabetes tipo 1, que precisam utilizá-la todos os dias para sobreviver. A insulina foi descoberta quase 100 anos atrás e já salvou milhões de pessoas de mortes lentas e dolorosas. Infelizmente, continua inacessível para 50% das pessoas que dela necessitam ao redor do mundo.

Muitas pessoas com diabetes tipo 1 estão morrendo ou sofrendo complicações custosas porque a insulina, os insumos e a educação para ensiná-los a conviver com a diabetes continuam inacessíveis. Apenas três empresas farmacêuticas controlam mais de 90% do mercado de insulina e muitas vezes há apenas um fornecedor de insulina por país. Esta situação faz com que o fornecimento de insulina seja vulnerável e o custo inviável. 

A precificação da insulina e de outros insumos não é transparente. Frequentemente empresas farmacêuticas conseguem estipular preços tão altos quanto lhes é conveniente. O custo da insulina e de outros insumos para a diabetes geralmente consome uma enorme porcentagem da renda das pessoas. Os portadores de diabetes tipo 1 no [nome do país] podem gastar mais de [inserir número – dados do T1International em https://t1international.com/insulin-and-supply-survey/ podem ser utilizados aqui, ou o valor utilizado por você pessoalmente] % de suas rendas com insumos para diabetes e tratamento. 

Por ser diretamente afetado (a) por esta situação, já que [Incluir informações sobre o motivo porque esta causa é importante para você. Por exemplo, como o custo da insulina, tiras de teste e outros insumos afeta você e sua família? Sugerimos uma ou duas frases], eu estou convicto de que esta situação precisa mudar. 

Agradeço seu apoio à Carta Compromisso em defesa do Acesso para pessoas com Diabetes Tipo 1. Envio em anexo uma cópia da Carta Compromisso. O Senhor (a) pode ter mais informações e assinar a Carta Compromisso através do link: https://t1international.com/charter/

Apague ou mantenha esta frase caso queira tentar encontrar-se com o destinatário desta carta: 
Ainda, gostaria de ter a oportunidade de encontrá-lo para que possamos conversar sobre a Carta Compromisso e o acesso para pessoas com diabetes tipo 1 com mais detalhes.

No aguardo de sua resposta, agradeço antecipadamente a atenção, colocando-me à disposição para quaisquer esclarecimentos.

Atenciosamente,
 [Sua Assinatura]
 [Seu Nome]

T1International is a registered charity in England and Wales (1168249).
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