Advocating for people with type 1 diabetes around the world
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[Fecha]
[Tratamiento (Señor, señora, señorita) asegúrese de utilizar el tratamiento habitual o profesional][Nombre] [Apellido]
[Distrito/Área]
[Domicilio]
[Ciudad, Provincia, Código Postal]


Estimado/a [Tratamiento] [Nombre] [Apellido]:

Le escribo para solicitar su apoyo a la Declaración de Accesibilidad del tratamiento de Diabetes Tipo 1 de T1International. T1International es una ONG que lucha por el acceso a insulina, suministros médicos, atención médica y educación para todas las personas con diabetes tipo 1. Esta declaración fue creada para actuar ante la alarmante falta de acceso a insumos y cuidados básicos que sufre la gente con diabetes tipo 1 en todo el mundo a diario. Si firma esta Declaración, estará asentando que todas las personas con diabetes tipo 1 tienen derecho a lo siguiente:

1. Acceso a la obtención de insulina
2. Controlar el nivel de azúcar en sangre
3. Educación sobre diabetes
4. Acceso a atención médica
5. Vivir libre de discriminación 

La insulina es una medicina que se debe tomar todos los días y que salva las vidas de las personas que tienen diabetes tipo 1. La insulina se descubrió hace más de 100 años y ha evitado que la gente padezca una muerte lenta y dolorosa. Lamentablemente, no está al alcance del 50% de la población mundial.

Muchas personas con diabetes tipo 1 mueren o sufren costosas complicaciones por falta de acceso a la insulina, suministros médicos y educación que ayudan a controlar la enfermedad. Solo 3 empresas farmacéuticas controlan más del 90% del mercado de la insulina y a menudo hay solo una empresa que suministra esta medicina por país. Esta situación hace que el suministro de la insulina sea vulnerable y el costo inaccesible.

No hay transparencia en cuanto al precio de la insulina y los insumos. Muy a menudo las empresas farmacéuticas cobran precios muy altos, y como consecuencia, el costo de la insulina y otros insumos representan un alto porcentaje de los ingresos de los pacientes.
Las personas que sufren de diabetes tipo 1 en [nombre del país] suelen gastar [ingrese importe- puede utilizar la información de T1International https://t1international.com/insulin-and-supply-survey/ o el monto que normalmente gasta] % de su ingreso en suministros y tratamientos para la diabetes. 

Como alguien que se ve afectada directamente por la situación aquí descrita [Incluya información de porqué esta causa es importante para usted. Por ejemplo ¿cómo ha afectado a usted y a su familia el costo de la insulina, tiras de prueba y otros insumos? Sugerimos que incluya una o dos oraciones.] pienso firmemente que la situación debe cambiar. 

Le agradecería su apoyo a la Declaración de Accesibilidad del tratamiento de Diabetes Tipo 1. Puede ver una copia de la Declaración aquí adjunta. Para más información y para firmar la Declaración, haga clic en este enlace: https://t1international.com/charter/

Guarde o borre esta oración si quiere encontrarse con el destinatario de esta carta.  
Además, me gustaría ofrecerle la oportunidad de encontrarnos para que hablemos con más detalle sobre la Declaración y la accesibilidad para las personas que sufren de diabetes tipo 1.

Quedo a la espera de su respuesta.

Atentamente,
[Su firma]
[Su nombre]

T1International is a registered charity in England and Wales (1168249).
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