Advocating for people with type 1 diabetes around the world






[Datum]
[Titel – Verwenden Sie den offiziellen Titel][Vorname] [Name]
[Wahlkreis/Bezirk]
[Straße und Hausnummer]
[Postleitzahl, Stadt, (Bundesland/Kanton), Land]


Sehr geehrte/r Frau/Herr [Titel] [Vorname] [Name],

mit diesem Schreiben möchte ich Sie um Ihre Unterstützung für die T1International Typ-1-Diabetes Zugangs-Charta bitten. T1International ist ein gemeinnütziger Verein, der sich weltweit für den Zugang zu Insulin, Medizinbedarf, Behandlung und Aufklärung für Menschen mit Typ-1-Diabetes einsetzt. Die Charta wurde verfasst, um ein Zeichen zu setzen gegen den großen Mangel an lebensnotwendigen Hilfsmitteln, dem sich Menschen mit Typ-1-Diabetes täglich weltweit ausgesetzt sehen. Mit Ihrer Unterschrift erklären Sie, dass jeder Mensch mit Typ-1-Diabetes die folgenden Rechte hat:

1. Das Recht auf Insulin
2. Das Recht auf Blutzucker-Selbstkontrolle
3. Das Recht auf Diabetes-Schulungen
4. Das Recht auf medizinische Versorgung
5. Das Recht auf ein Leben ohne Diskriminierung

Insulin ist ein lebensrettendes Medikament, das Menschen mit Typ-1-Diabetes täglich injizieren müssen, um zu überleben. Insulin wurde vor knapp 100 Jahren entdeckt und hat seither Millionen von Menschen vor einem langsamen, qualvollen Tod bewahrt. Traurigerweise bleibt weltweit 50 % aller betroffenen Menschen immer noch der Zugang zu Insulin verwehrt.

Viele Menschen mit Typ-1-Diabetes sterben oder leiden unter kostspieligen Komplikationen, weil Insulin und andere Hilfsmittel sowie die notwendigen Schulungen für sie außer Reichweite bleiben. Über 90 % des Insulinmarktes wird von nur drei Pharmaunternehmen kontrolliert; oftmals gibt es nur einen einzigen Anbieter pro Land. Diese Situation macht die Versorgung mit Insulin anfällig für Engpässe und die Kosten unerschwinglich.

Die Preise von Insulin und Hilfsmitteln sind nicht transparent. Nur allzu oft sind Pharmaunternehmen in der Lage, viel zu hohe, von ihnen selbst festgelegte Preise zu verlangen. Die Kosten für Insulin und andere Hilfsmittel verschlingen oftmals einen Großteil des Einkommens. Menschen mit Typ-1-Diabetes in [Name Ihres Landes] geben mehr als [Zahl einfügen: Daten auf https://t1international.com/insulin-and-supply-survey/ oder den Betrag, den Sie persönlich ausgeben] % ihres Einkommens für Medizinbedarf und Behandlungen aus. 

Als jemand, der direkt von diesen Problemen betroffen ist, da [Ergänzen Sie Informationen über die Kosten von Insulin, Teststreifen o.ä. bzw. die Auswirkungen auf Sie oder Ihre Familie. Erklären Sie, warum Ihnen dieses Anliegen wichtig ist. Wir schlagen ein bis zwei Sätze vor.], bin ich der festen Meinung, dass diese Umstände geändert werden müssen.

Ich würde Ihre Unterstützung für die Typ-1-Diabetes Zugangs-Charta sehr zu schätzen wissen. Eine Kopie der Charta liegt diesem Brief bei. Unter folgendem Link finden Sie mehr Informationen sowie die Möglichkeit zur Unterzeichnung: https://t1international.com/charter/

Löschen Sie diesen Satz oder behalten Sie ihn, wenn Sie sich um ein Treffen mit dem Empfänger des Briefes bemühen:
[bookmark: _t2wjbzu7gplx]Ich würde mich außerdem über die Möglichkeit eines Treffens freuen, um die Charta sowie die Rechte von Menschen mit Typ-1-Diabetes im Detail mit Ihnen besprechen zu können.

Ich freue mich auf Ihre Antwort.

Mit freundlichen Grüßen,
[Ihre Unterschrift]
[Ihr Name]

[bookmark: _GoBack]
T1International is a registered charity in England and Wales (1168249).
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