Advocating for people with type 1 diabetes around the world







[Tarehe]
 [Cheo – hakikisha unatumia cheo cha kiofisi][Jina la kwanza][Jina la mwisho]
 [Jimbo/Eneo]
 [Anuani ya mtaa]
 [Jiji,Kitongoji,Anuani tambulishi ya Posta]



Ndugu [Cheo] [ Jina la kwanza] [Jina la mwisho]


Naandika kuomba msaada wako kwa T1International kwa hati ya upatikanaji kwa ajili ya aina ya kwanza ya kisukari. T1International ni hisani inayopigania upatikanaji wa insulin, matibabu na elimu kwa watu wote wanaoishi na kisukari aina ya kwanza. Hati hii ilitengenezwa kusimamia dhidi ya hali mbaya ya upatikanikaji wa vitu vya msingi vya kuokoa maisha ambavyo watu wenye kisukari aina ya kwanza wanakutana navyo kila siku. Kwa kuweka sahihi katika hati hii, unakubali kua mtu yeyote mwenye kisukari aina ya kwanza ana haki zifuatazo:

1. Haki ya kua na insulin
2. Haki ya kudhibiti sukari katika damu
3. Haki ya elimu ya kisukari
4. Haki ya huduma za afya
5. Haki ya kuishi maisha bila kubaguliwa

Insulin ni dawa ya kuokoa maisha ambayo mtu mwenye kisukari aina ya kwanza anatakiwa kutumia kila siku ili aishi. Insulin iligundulika takribani miaka 100 iliopita na imeokoa mamilioni toka kwenye kifo cha taratibu na chenye mumivu. Cha kusikitisha,  imekua haipatikani kwa 50% ya watu wanaoihitaji Dunia nzima.

Watu wengi wenye aina ya kwanza ya kisukari wanakufa au kupata matatizo ambatano ya kisukari yenye gharama kubwa kwa sababu insulin na mahitaji mengine pamoja na elimu ya kisukari vimekua havipatikani. Makampuni ya madawa matatu yanamiliki zaidi ya 90% ya soko la insulin na kawaida kunakua na msambazaji mmoja kwa nchi. Hali hii inafanya usambazaji wa insulin uwe wa shida na gharama zisizo stahimilivu.

Bei ya insulin na mahitaji mengine haiwekwi wazi. Mara kwa mara makampuni haya ya madawa wameweza kuchaji gharama za juu wanavyotaka. Gharama za insulin na mahitaji mengine ya kisukari vinatumia asilimia kubwa ya kipato cha mtu. Watu wenye kisukari aina ya kwanza hapa [jina la nchi] wanatumia zaidi ya [ingiza namba – T1International data kutoka https://t1international.com/insulin-and-supply-survey/ inaweza kutumika hapa, au kiasi ambacho wewe mwenyewe unatumia] % ya kipato chao kwa mahitaji ya kisukari na matibabu.

Nikiwa kama mmoja wa watu wanaoathirika moja kwa moja na jambo hili [jumuisha taarifa ya kwa nini jambo hili ni muhimu kwako. Kwa mfano, kwa kiasi gani gharama za insulin, ubale wa kupimia na mahitaji mengine vilivyokuathiri wewe au familia yako? Tunapendekeza sentesi moja au mbili]

Nitafurahia kuiunga mkono hati ya upatikanaji kwa watu wenye kisukari aina ya kwanza. Nimeambatanisha nakala ya hati katika barua hii. Unaweza ukasoma zaidi na kuweka sahihi hati hii kwa kutembelea: https://t1international.com/charter/ 

Acha au futa sentensi hii kama unataka kujaribu kukutana na mpokeaji wa barua hii:
Ningependa kuomba nafasi ya kukutana na wewe ili tuongelee hati hii ya upatikanaji kwa watu wenye aina ya kwanza ya kisukari kwa undani.

Natazamia mrejesho wako.

Wako,
 [Sahihi yako]
 [Jina lako]

T1International is a registered charity in England and Wales (1168249).
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