Advocating for people with type 1 diabetes around the world






[Data]
[Titolo – si utilizzi il corretto titolo legale e professionale] [Nome] [Cognome]
[Paese di provenienza]
[Indirizzo]
[Città, Provincia, CAP]

Caro [Titolo] [Nome] [Cognome],
Le scrivo per richiedere il vostro supporto per la Carta dei Diritti dei Malati di diabete di tipo 1 della T1International.
[bookmark: _GoBack]
T1International è una organizzazione a scopo di beneficienza che e difende l’accesso all’insulina, il materiale per il trattamento dell’insulinoterapia, l’assistenza sanitaria e l’educazione di tutti i diabetici di tipo 1. La Carta è stata creata per contrastare l’oltraggiosa mancanza di accessibilità ai beni medici necessari alla sopravvivenza con i quali i diabetici fanno i conti ogni giorno. Firmando questa Carta, lei concorderà che i diabetici di tipo 1 godono dei seguenti diritti:

1 il diritto all’insulina
2 il diritto di gestire la propria glicemia 
3 il diritto ad essere educati riguardo il diabete
4 il diritto all’assistenza sanitaria
5 il diritto di vivere una vita libera da discriminazioni 

L’insulina è una medicinale salvavita che le persone affette da diabete di tipo 1 devono assumere quotidianamente per sopravvivere. L’insulina è stata scoperta quasi cento anni fa e ha salvato milioni di persone da una morte lenta e dolorosa. Purtroppo, il 50% delle persone che ne avrebbero bisogno in tutto il mondo, non possono procurarsi l’insulina. 

E moltissime persone malate di diabete di tipo 1 stanno morendo o soffrono di gravi complicanze legate al diabete poiché non possono permettersi né l’insulina né il materiale necessario all’insulinoterapia. Sono solo tre le aziende farmaceutiche che in tutto il mondo gestiscono oltre il 90% del mercato dell’insulina e solitamente in ogni paese vi è un solo fornitore. Questa situazione rende l’approvvigionamento dell’insulina non garantito e i costi non accessibili. 

Le politiche dei prezzi dell’insulina e del materiale medico per l’insulinoterapia non sono trasparenti. Fin troppo spesso le compagnie farmaceutiche aumentano i prezzi secondo quelle che sono le loro esigenze. Costi così alti portano via gran parte degli introiti mensili di un individuo. Le persone malate di diabete di tipo 1 che vivono in [inserire il nome del paese 

di provenienza] possono spendere più di [inserire la cifra percentuale -  si può anche controllare la banca dati di T1International da sito https://t1international.com/insulin-and-supply-survey/,  oppure inserire la propria personale spesa] % del loro introito mensile per le spese del materiale medico e per la sanità. 

In quanto persona direttamente coinvolta in queste cause [inserire qui le motivazioni per le quali questa cause è importante per lei. Ad esempio, in che modo il costo dell’insulina, delle striscette e degli altri materiali ha inciso nella sua vita o in quella della sua famiglia? Consigliamo di scrivere una o due frasi] sento il profondo bisogno che le cose cambino. 

Gradirei il suo supporto per la carta di accessibilità al diabete di tipo 1. A questa lettera le allego una copia della suddetta carta. Per ulteriori informazioni e per firmare la carta, potrà visitare il nostro sito su: https://t1international.com/charter/

In attesa di risposta la ringrazio e le mando Distinti Saluti,

[Firma] 
[Nome] 

T1International is a registered charity in England and Wales (1168249).
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