Advocating for people with type 1 diabetes around the world







[Date]
[Titre – veillez à utiliser le titre correct, habituel et officiel][Prénom][Nom]
[Circonscription/Région]
[Nom de la rue]
[Ville, Province, Code Postal]

Cher [Titre] [Prénom] [Nom],

J’écris afin de vous demander votre soutien envers la Charte d’Accès sur le diabète de type 1 par T1International. T1International est une association caritative qui milite pour l’accès à l’insuline, au matériel de diabète, aux soins médicaux et à l’éducation pour toutes les personnes vivant avec un diabète de type 1. La Charte a été créée pour réagir face au manque scandaleux de matériel essentiel pouvant sauver la vie, que les personnes atteintes de diabète de type 1 rencontrent chaque jour à travers le monde. En signant la Charte, vous êtes d’accord sur le fait que chaque personne atteinte de diabète de type 1 a les droits suivants :
1. Le droit à l’insuline
2. Le droit de contrôler sa glycémie
3. Le droit à l’éducation au diabète
4. Le droit aux soins médicaux
5. Le droit à une vie sans discrimination
L’insuline est un médicament vital que les personnes atteintes de diabète de type 1 doivent prendre chaque jour afin de survivre. L’insuline a été découverte il y a près de 100 ans et sauvent des millions de vie de lentes et douloureuses morts. Malheureusement, celle-ci reste indisponible pour 50% des personnes qui en ont besoin dans le monde.
Beaucoup de personnes atteintes de diabète de type 1 meurent ou souffrent de complications onéreuses car l'insuline, le matériel et l'éducation nécessaires au diabète leur sont inaccessibles. Seules trois compagnies pharmaceutiques contrôlent plus de 90% du marché de l'insuline et il n'y a souvent qu'un fournisseur d'insuline par pays. Cette situation rend l'approvisionnement en insuline vulnérable et le coût inabordable.
La tarification de l'insuline et de ses équipements n'est pas transparente. Les compagnies pharmaceutiques sont trop souvent capables d'augmenter les prix autant qu'elles le souhaitent. Le coût de l'insuline et du matériel pour le diabète épuise régulièrement un fort pourcentage du revenu de la personne. Les personnes atteintes de diabète de type 1 en [nom de votre pays] peuvent dépenser plus de [insérez le nombre - les données de T1International  https://t1international.com/insulin-and-supply-survey/ peuvent être utilisées ici, ou bien votre propre montant] % de leur revenu pour du matériel pour le diabète et un traitement.
En tant que personne directement affectée par ces problèmes car [joignez des informations démontrant pourquoi cette cause vous est importante. Par exemple, comment le coût de l'insuline, des bandelettes de test et autre matériel vous affecte vous ou votre famille ? Nous vous recommandons d'écrire une ou deux phrases.] Je pense fortement que les choses doivent changer.
J'apprécierais votre soutien envers la Charte d'Accès sur le diabète de type 1. Je joins une copie de la Charte à cette lettre. Vous pouvez en savoir plus et signer la Charte en cliquant sur ce lien: https://t1international.com/charter/
[bookmark: _GoBack]Laissez ou supprimez cette phrase si vous voulez essayer de rencontrer le destinataire de cette lettre: J'aimerais aussi avoir l'occasion de vous rencontrer afin de discuter de la Charte et de l'accès pour les personnes atteintes de diabète de type 1 de façon plus détaillée.
Dans l'attente de votre réponse.
Cordialement,
[Votre signature]
[Votre nom]

T1International is a registered charity in England and Wales (1168249).
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