Advocating for people with type 1 diabetes around the world
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حضرة السيد ]المرتبة، الأسم ثم اللقب[ المحترم،
أكتب إليك سعياً للحصول على دعمك لميثاق شركة T1International (تي 1 انترناشيونال) لحقوق مرضى السكري من النمط 1. شركة T1International (تي 1 انترناشيونال) هي جمعية خيرية تحث على حقوق الحصول على الأنسولين و مستلزمات داء السكري و الرعاية الطبية و التوعية لكل الأفراد الذين يتعايشون مع داء السكري من النمط 1. تمت صياغة الميثاق لأخذ موقف ضد الانعدام المخجل لإمكانية الحصول على أساسيات تبقي الإنسان على قيد الحياة و التي يواجهها مرضى داء السكري من النمط 1 يومياً في كل أرجاء العالم. بتوقيعك هذا الميثاق، فأنت توافق على حقوق المصابين بداء السكري من النمط 1 و هي كالآتي:
1. حق الحصول على الأنسولين
2. حق السيطرة على تنظيم سكر الدم بأنفسهم
3. حق التوعية عن داء السكري
4. حق الحصول على الرعاية الصحية
5. حق العيش بحرية بدون أي تمييز

الأنسولين هو دواء منجي للحياة للأفراد المصابين بداء السكري من النمط 1 الذين يحتاجون أن يتعاطوه يومياً من أجل البقاء أحياء. تم اكتشاف الأنسولين منذ 100 عام تقريباً و قد تم إنقاذ حياة الملايين من الأشخاص من وفيات بطيئة و مؤلمة. و لكن للأسف الشديد، حوالي 50% من الأفراد الذين بحاجته حول العالم لا يتمكنون من الحصول عليه. 

يموت الكثير من المصابين بداء السكري من النمط 1 أو يصابون باختلاطات مكلفة بسبب صعوبة حصولهم على الأنسولين و المستلزمات و التوعية التي يحتاجونها لتنظيم داء السكري. تسيطر ثلاث شركات صيدلانية فقط على ما يفوق 90% من سوق الأنسولين و غالباً لا يتواجد إلا موزعاً واحداً للأنسولين في كل دولة. يضعف هذا الأمر من وفرة الأنسولين و يجعل كلفته باهظاً.

تسعير الأنسولين و مستلزماته لا يتبع الشفافية. و كثيراً ما تتمكن الشركات الصيدلانية من فرض أسعار مرتفعة. و كثيراً ما تأخذ كلفة الأنسولين و ملحقاته القسم الأكبر من راتب الفرد. ففي دولة ] ضع اسم بلدك هنا[  يمكن للمصابين بداء السكري من النمط 1 أن يصرفوا أكثر من ] ضع الرقم هنا- يمكن استخدام إحصائيات شركة T1International من الموقع التالي: https://t1international.com/insulin-and-supply-survey/ أو ضع المبلغ الذي تصرفه شخصياً[ % من راتبهم على علاج السكري و ملحقاته.

و بالنظر بأنني شخص متأثر بشكل مباشر بهذه الأمور بسبب ] أضف هنا المعلومات عن مبررات أهمية هذا الموضوع بالنسبة لك، مثلاً: كيف أثرّت كلفة الأنسولين و شرائح الفحص و المستلزمات الأخرى عليك و على عائلتك؟ نقترح أن يتألف الجواب من جملة أو جملتين[   فأنا أشعر بالضرورة الملحة لتغيير الأحوال.

أتشكر دعمكم لميثاق حقوق مرضى السكر من النمط 1. لقد أرفقت بطي الرسالة نسخة عن الميثاق. يمكنكم قراءة المزيد عنها و توقيع الميثاق بعد الاطلاع على الرابط التالي: https://t1international.com/charter/

أحفظ أو احذف هذه الجملة إن رغبت بالاجتماع مع مستقبل هذه الرسالة:
كما أود طلب فرصة الاجتماع معك لنتمكن من مناقشة الميثاق و قدرة مرضى داء السكري من النمط 1 للوصول للأنسولين بتفصيل أكثر.

بانتظار ردكم على هذه الرسالة.

مع كامل الشكر و الاحترام،

]توقيعك[ 
] اسمك[ 
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